Beleidsplan Stichting True Green

1. Doelstelling

‘Samen voor een wereld in balans’

True Green streeft naar een wereld waarin mens en natuur in harmonie kunnen bestaan. We ondersteunen projecten voor natuurherstel, natuurbehoud en het bevorderen van biodiversiteit én duurzaamheidsbewustzijn, zowel in Nederland als daarbuiten. Samen met gepassioneerde mensen die onze visie delen, werken we aan een positieve impact op de natuurlijke leefomgeving, met oog op de toekomst van komende generaties.

2. Werkzaamheden en activiteiten
Onze bestuursleden selecteren projecten en nodigen passende organisaties uit voor financieringsaanvragen. Projecten worden streng beoordeeld en ondersteund met donaties, leningen of investeringen. True Green werkt met minder bekende, lokaal geleide projecten en onderhoudt intensief contact met de projectleiders. Donateurs ontvangen jaarlijkse updates.

3. Fondsenwerving
True Green ontvangt donaties van een kleine, vaste groep donateurs met verbintenissen van drie jaar, waardoor onze continuïteit verzekerd is.

4. Beheer van het vermogen
Alle donaties gaan rechtstreeks naar projecten; True Green maakt geen onkosten. Er wordt een kleine buffer aangehouden voor de continuïteit, zonder verdere vermogensopbouw.

5. Bestedingsbeleid
De fondsen worden jaarlijks volledig ingezet voor projecten in lijn met onze missie. Verplichtingen overstijgen nooit de binnenkomende middelen, wat onze continuïteit waarborgt. 

6. Continuïteit
Dankzij vaste donateurs en duurzame relaties kunnen we onze lange termijn impact veiligstellen.

7. Communicatie en Transparantie
True Green publiceert jaarlijks een jaarrekening en houdt haar donateurs en publiek op de hoogte van de voortgang via de website en persoonlijke updates.

8. Bestuur en Beloningsbeleid
Het bestuur bestaat uit onbezoldigde leden, waarbij echtpaar Voskamp samen één stem hebben:

 Voorzitter: Natasja Voskamp – van der Meer
 Secretaris en Penningmeester: Rien van der Post
 Lid: Jeroen Voskamp
 Lid: Kristiaan Kamerling

Stichting True Green werkt transparant en zet zich maximaal in voor het beschermen van onze natuurlijke leefomgeving.

